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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

 Ufficio Scolastico Regionale per l’Abruzzo
Uff. III – Ambito Territoriale per la Provincia di
L’A Q U I L A
Prot. n. AOOUSPAQ /849



L’Aquila, 15 – 02 - 2011 

Ai Dirigenti Scolastici 

delle scuole primarie 
e degli Istituti comprensivi

della provincia.

LORO SEDI
OGGETTO: “Crescere insieme a L’Aquila” – Sviluppi dopo il progetto 2009/2010

          Facendo seguito alla nota di questo ufficio, n. 6557  del 16/09/2010 , si ha il piacere di comunicare che uno dei componimenti poetici  ideati dagli alunni delle scuole aquilane “Ritornerà il futuro”  è diventato brano musicale. Sarà presentato ufficialmente dal duo musicale Jalisse (Alessandra Drusian e Fabio Ricci, curatori del progetto ) durante un concerto il 16 febbraio 2011 a Sanremo, mentre sarà in pieno svolgimento il Festival.

          In seguito, sarà presentato a Toronto, in Canada, per farlo conoscere alla comunità di Italiani all’estero.

          Il brano è stato creato dai bambini di Villa S. Angelo, con la collaborazione musicale del loro insegnante Roberto Carosone.  Farà parte della compilation, insieme  agli altri 15 brani nati dal lavoro comune svolto  tra le scuole e gli artisti nel corso delle attività progettuali dello scorso anno scolastico. La raccolta dei brani musicali è scaricabile online (a breve sarà notoil sito). Le royalties andranno a confluire nella raccolta fondi, coordinata da UNICEF Abruzzo per le scuole del cratere .

          Complimenti a tutti i bambini, ai loro insegnanti, alle famiglie e a quanti in ogni scuola hanno lavorato e creduto in questo sogno. Grazie.

          Si allega il comunicato stampa relativo.
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